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No of Page/

N° de page 2 pages

Date of Solicitation — Date de la demande

12 December 2022

See Section 1.

Voir Section 1.

Address inquiries to — Adresser toute demande de renseignement a :

See Section 2, Article 4.1.

Voir Section 2, Article 4.1

STANDARD REQUEST FOR BID
INVITATION A SOUMISSIONNER - STANDARD

The Bidder offers to provide to Canada the goods, services or
both listed in the bid solicitation in accordance with the
conditions set out in the bid solicitation and the prices set out in
the bid.

This bid solicitation is issued in accordance with the conditions of
the Supply Arrangement E60PQ-140003/PQ.

Le soumissionnaire offre de fournir au Canada les biens, services
ou les deux énumérés dans la demande de soumissions aux
conditions prévues dans la demande de soumissions et aux prix
indiqués dans la soumission.

Cette demande de soumissions est émise conformément aux
conditions de I'arrangement en matiére d’approvisionnement
E60PQ-140003/PQ.

Destination

See Section 2, Annex A.

Voir Section 2, Annexe A.

Solicitation No. - N° de la Amendment No. - N° de
demande W3915-23-0039 modification

Supplier SA No. - N° de 'AMA de
fournisseur :
E60PQ-140003/__

Instructions:
Municipal taxes are not applicable.

Unless otherwise specified in the bid solicitation, all prices quoted
must be net prices in Canadians funds including Canadian customs
duties, excise taxes, must be FOB, including all delivery charges to
destination(s) as indicated. The amount for Applicable Taxes is to be
shown as a separate item.

Instructions:
Les taxes municipales ne s’appliquent pas.

Sauf indication contraire dans la demande de soumissions, tous les
prix indiqués doivent étre des prix nets, en dollars canadiens,
comprenant les droits de douane canadiens, la taxe d’accise et
doivent étre FAB, y compris tous frais de livraison a la (aux)
destination(s) indiqué(s). Le montant des taxes applicables doit
apparaitre séparément.

Solicitation closes — La demande File No. - N° de dossier
prend fin :

at—a See Section 1
Voir Section 1
on —le See Section 1

Voir Section 1

Supplier Name and Address — Nom et adresse du fournisseur

Telephone No. - N° de téléphone

Facsimile No. - N° de télécopieur

Canada

Name and title of person authorized to sign on behalf of supplier
(type or print)

Nom et titre de la personne autorisée a signer au nom du fournisseur
(caractere d’impression)

Signature : Date :




Standard RFB
W3915-23-0039 V-C.5 April 2022

La modification 006 a l'invitation W3915-23-0039 est émise pour répondre aux questions avec un commentaire sur
I'amélioration des exigences.

Amélioration de |'exigence :
Les soumissionnaires peuvent soumettre des suggestions d'amélioration a I'exigence de leur soumission. Le MDN aura
le droit d'accepter ou de rejeter une ou toutes les suggestions.

Question 1.

Sur I'addenda #5, question #6 - vous dites que les panneaux de 66"H sont acceptables

Mais a I'addenda n° 4, question et réponse n° 6 - vous indiquez que la hauteur du panneau doit correspondre a la SA -
hauteurs d'assise et de surface de travail.

Veuillez indiquer/clarifier la hauteur du panneau pour ce projet.
Réponse 1.

Nous resterons avec la hauteur totale du panneau de 66 pouces.
Question 2.

Concernant I'Addenda #5 — Clarification #2. Nous craignons que "joindre" une surface de travail a un bureau HA ne soit
pas fonctionnel et ce n'est pas une application que nous recommandons. Si l'intention est de faire monter et
descendre toute la surface de travail, nous recommandons la table en forme de L réglable en hauteur (HA). Pour cela,
nous recommandons les révisions suivantes aux documents d'appel d'offres :

REVISEZ Catégorie #2, Ligne 1 d'une quantité de 9 & une quantité de 4
SUPPRIMER les lignes 2 et 3 de la catégorie NSA
AJOUTER de nouvelles lignes a la catégorie NSA - Qté 4 Table HA stratifiée en forme de L a 23x64x58x29
Qté 1 table HA en stratifié en forme de L a 23x82x64x29
Réponse 2.

Nous apprécions la recommandation comme une amélioration, mais nous ne pouvons pas modifier le tableau pour le
moment.

Tableau de la section 1, date de cl6ture du RFB est modifié comme suit :
Supprimer 12 janvier 2023 14 h 00 HNE

Remplacer par le 12 janvier 2023 17h00 HNE

TOUTES LES AUTRES CONDITIONS GENERALES DEMEURENT LES MEMES



